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"Шахеди" летіли з восьми
напрямків, серед них -
реактивні: скільки дронів не
збила ППО
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Як цієї ночі відпрацювали українські захисники неба?
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: зафіксовано влучання 28 ударних БпЛА (Getty Images)

У ніч на 20 квітня російські окупанти атакували Україну 142
дронами, серед яких були й реактивні "Шахеди". Силам ППО
вдалося знешкодити більшість безпілотників, проте є 28
влучань.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
Повітряних сил ЗСУ.

Читайте також: РФ атакувала Київщину: в Броварському
районі пошкоджені приватні будинки, є постраждалий

Ворожа атака розпочалася ще о 18:00 19 квітня.

Російські окупанти застосували 142 ударні БпЛА типу Shahed (у
тому числі реактивні), "Гербера", "Італмас" та безпілотники
інших типів.

Запуски здійснювалися з напрямків: Курськ, Брянськ, Орел,
Міллерово, Шаталово, Приморсько-Ахтарськ (РФ), а також ТОТ
Донецьк і Гвардійське (тимчасово окупований Крим). Близько
100 із них становили дрони типу "Шахед".

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська,
підрозділи радіоелектронної боротьби, безпілотних систем і
мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними станом на 08:00, протиповітряна
оборона збила або подавила 113 ворожих БпЛА на півночі,
півдні та сході країни.

"Зафіксовано влучання 28 ударних БпЛА на 18 локаціях, а також
падіння збитих (уламки) на 6 локаціях", - йдеться у
повідомленні.

При цьому повітряний напад триває - у небі залишаються кілька
ворожих безпілотників. Громадян закликають дотримуватися
правил безпеки.
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Нагадаємо, у ніч з 19 на 20 квітня російські війська вкотре
атакували Україну ударними дронами. Під удар потрапили
кілька міст, зокрема Миколаїв, Кривий Ріг, Харків, де
зафіксовано наслідки обстрілів.

У Київській області, Миколаєві та Кривому Розі повідомлялося
про пошкодження житлових будинків.

У Харкові постраждали двоє людей, ще один чоловік отримав
поранення у Броварському районі Київської області.

Детальніше про атаку - читайте у матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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